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OEMA A (5+10+10)

Al.  a)IIote o cvvaptnon f Aéyetan mapaywyiown o éva onueio X ;

B) ITote o cvvaptnon f Aéyetar kupth o€ éva ddotua A ;

A2.  Av uia ovvaptnon f elvan mapayoyioyn og éva onueio Xo tOte vo amodeilete
OTL efvan Ko GuveyNG 6TO oNUEID AVTO.

A3.  No yopoktnpicete TIG TOPAKATO TPOTAGELS Le TNV £voeldn Lweté 1 AdBog:

FO)=f(x0) . fO)-f(xo) _, ,
TOO = llmx_,xar TOO to1e N T mapayoyileton

a. Av limxﬁxa
OTO Xp.

B. Av i cvvaptnon stvar cuveyng oto Xo 10te opiletarl mhvia eQATTOUET
¢ Ct oto onpeio ™ M(Xo, T(Xo)).

v. Av f cuveyng oto R 101€ M Ypopikh Topdotacn g T dev éxel kKatakdpven
QCVOUTTOTY.

0. Av xy €A ko '(X0)#0 to1€ 1 T dev Tapovctalel akpOTOTO GTO Xo.

e. Av o ovvaptnon T givar cuveyfg kot yvociong adéovoa o€ Eva dtdotnua
A, 10T M TOPAYWYOG TNG £ivorl LITOYPEMTIKE BETIKN.

OEMA B (4+8+8+5)

B1. ’'Eoto ocvvaptnon f ovveyng oto didomua [1,2] pe f(2)£6. Av f(1)+f(2)=8, va
amodeiete OTL VIAPYEL TOVAGYIGTOV €val X € (1,2) TéTolo MoTE

f(xo) = Xo® + xg



B2.

B3.

B4.
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O1 cuvaptioelg T kot g eivon 600 Qopéc moapaywyiolpueg oto R kot 1oydovv
f (—g) =f0)=f (g) =0 kot g(x) = f(x) + nu2x. No anodeitete OTL

vrdpyel TovAdyiotov éva & € (— g, g) tét010 wote (&) = 4nu2é.

nu? xnu x<0

‘Eoto f(x) =< @ x=0
1

e x vai x>0

a. Na Bpeite v Tiunq tov a€ER dote 1 cvvaptnon f va elvar cvveyng oto
Xo=0.

2
; , -1
B. Noa vroloyiotei To ohokAnpoua [ = — fi = f(x)dx

Av o cvvaptnon f eivon Topaywyion oto R kot woyvet

xf(x) +1<e*+nu2x yioxébe x € R vo amodei&ete Ot F(0)=3.

OEMAT (10+5+10)

I'l.

I2.

Oczwpovpe ™ ovvaptnon f(x) = ax + xe™

a. Na mpocdiopiotei 0 a € R, dote 1 ypaeikn napdotacn g f va €yel oto
onueio (0,f(0)) epomtopévn mapdAinin mpog v evbeio 2X-y+7=0.

B. Na amodeydei 011 f eivon yynoiog avéovoa yuo a=1.

v. Na amodeyBel 6t1 1 evbeio Yy=X eivar mAdylo aGOURTOTN NG YPAPIKNG
napdotaonc g T

Na arodeitete 011 | cvvapon @(x) = —xe™ —e™ givan pia apykn ™G
o(x) =xe * o0 R.
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I'3.  Aivetaum ovvaptnon f: R = R cuveyng Kot mopaywyiciun pe tomo

x+1

f(x)=—e—x+1,xER

a. Na Bpeite to ovvoro tipnmv g f.

2
x2 _ eX

e2

B. Na Avbei 6to R 1 avicwon

2015

v. No Bpebei to 6po [ = lim,_ 4 fk f(t)dt omov y=kK givar n oprlévtia

acvumtotn g f oto +o0.

OEMA A (10+15)
Al.  Eoto n mapoaywyicyn cvvapton f: R = R yia v omoia 1oydet
(2 +x+1Df'(x) =e* — (2x + 1) f(x) yo kébe x € R wou f(0)=1.

ex

X ER

. Na anodeiete 61t f(x) =

B. Na peretioete v f og Tpog tnv povotovia Kot To akpOToTa.

v. Na anodei&ete Ot1 1oy0etL:

nyMf(ex + yy) dx = éff“f(x) dx 6mov Yym 1o Tomikd péyreto g f.

A2. 'Eoto n mapaywyiown cvvapton f: [a, f] = R pe p>a>0 ko Bf(o)=af(B).

a. No deiEete 6t ekiowon f'(x) = % £y€1 TOLAQLGTOV Lo, ADom Yo

S E(ap)

B. Na deiete 6T 1 epamtopévn g Cr oto onpeio A(E,f(E)) diépyeton amd v
apyn TV aEOVOV.

v. Av n T’ givar cuveyng oto [a,B] dote va woyvet:

PF) FF2x) B
Zf . dx—f dx=lna

3
a a x

Noa Bpeite Tov tHmo g T
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